



市农科院：

一片爱心献给爱心粥屋

□记者 张志新

本报讯 4月2日，市农科院的爱心人士向我市的爱心粥屋捐赠了价值2000元的米、面、油等生活用品。

当日6时30分，天刚蒙蒙亮，市农科院的5名爱心人士开车载着米、面、油等生活用品来到了周口市区建

设大道与八大道交叉口北150米处的爱心粥屋。市农科院的一位爱心人士说：“爱心粥屋免费为我市环卫工人、困难家庭、孤寡老人及流浪者提供爱心早餐。爱心粥屋自成立以来，得到广大爱心企业、爱心人士及市民的大力支持和普遍赞誉，收到良好的社会效果。截至目前，爱心粥屋共接受就餐的环卫工人和孤寡老人已达上万人次。”

据了解，周口市慈善总会爱心粥屋工作委员会是社会爱心人士发起

的，成立于2017年5月24日，主要为我市环卫工人、困难家庭、孤寡老人及流浪者提供爱心早餐。爱心粥屋自成立以来，得到广大爱心企业、爱心人士及市民的大力支持和普遍赞誉，收到良好的社会效果。截至目前，爱心粥屋共接受就餐的环卫工人和孤寡老人已达上万人次。(03)

微信动员“轻松筹”募捐

太康志愿者爱心接力救助植物人

□记者 马治卫
通讯员 衡霞光 文/图

本报讯 太康村民张先生不慎跌倒成植物人，如今病情虽有好转，但仍需再次手术。近日，王刚等志愿者通过微信动员、“轻松筹”募捐等方式发起爱心捐助，众人爱心接力救助患者演绎一场爱的赞歌。“你一定要坚强，大家都很关心你，你会好起来的。”王刚给张先生送爱心款时说。

太康县逊母口镇刘桥行政村邵庄村村民张先生，未出事前曾在洛阳等地搞建筑。2015年3月的一天，他和朋友晚饭后骑车回住地途中，不慎摔倒在地。张先生因错过了最佳治疗时机成了植物人，家人为此花光了所有积蓄。经过

精心护理，半年前张先生有了点儿知觉。

志愿者王刚是太康“野狼户外旅游”的负责人，他听说这一消息后，在微信朋友圈中倡议为张先生提供帮助，很快得到了志愿者、爱心人士和爱心企业的响应，两个小时筹得善款26300元。同时，志愿者还利用“轻松筹”募捐。截至记者发稿时，“轻松筹”账面上已筹到11510元。

近日，在志愿者王刚的组织下，赵亮、程桂菊、宋东风等多名志愿者、爱心人士驱车来到太康县逊母口镇刘桥行政村邵庄，给重病患者张先生送去爱心款。“你一定要坚强，与病魔抗争到底，大家都很关心你，你会好起来的。”王刚鼓励张先生说。(03)



志愿者前往病人家中慰问

郸城白血病男孩收获各界关爱

□记者 徐松

本报讯 4月2日，在郸城县秋渠乡于关帝庙村，郸城县爱心人士纷纷向患有白血病的12岁男孩于贺文伸出援手。

“爸爸妈妈，我的病能治好吗？我今天能去上学吗？你们还有钱吗？”每次面对孩子的问题，30出头的于东、于雪梅总是不禁流下眼泪。今年12岁的于贺文聪明、懂事，从他家中墙上张贴的十多张奖状可以看出，他的学习成绩很优秀。

于贺文的父亲于东介绍，小贺文7岁左右开始经常感冒发烧，每到换季时特别容易生病。每次于东带孩子去医院看病，总是看到有许多小孩子感冒发烧，他和妻子也没有太在意。

去年以来，孩子的身体状况越来越差，经常感冒，他和妻子便带着孩子到郑大一附院检查。3月15日，来自郑大

一附院的一张化验单让于东夫妇彻底崩溃了，小贺文被查出患有白血病。小贺文在郑州住院期间，于东变卖家产、四处借钱，筹来的十多万元很快用完了。无奈之下，他只好将孩子患病的消息发到朋友圈，请求帮助。

东方会展商会的于海岗、王可辉、朱辉、赵兵等人老家都是郸城县的，他们得知于东家的情况后，立即组织捐款，两天筹得善款12200元。于海岗说：“我们给于贺文送去爱心款，在看望孩子的同时，还想收集更多信息，告知其他人，争取得到更多捐助。”

在于贺文家中，记者看到桌子上放着秋渠乡于关帝庙小学师生的捐助名单和一大包零钱，于东说这里共有1349元。目前，于关帝庙行政村已经为于贺文解决了低保，同时为他申请大病救助，秋渠乡中心校也组织全乡师生捐款。

